

ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом Департаменту
кіберполіції (міжрегіональний
територіальний орган)
Національної поліції України
від 05 жовтня 2020 року № 325

УМОВИ

конкурсного відбору на зайняття вакантної посади інспектор (з функціями спецагент) категорії «цивільний персонал» 1-го відділу 3-го управління (інформаційних технологій та програмування) Департаменту кіберполіції (міжрегіональний територіальний орган) Національної поліції України.

Загальні умови	
Посадові обов'язки	<p>проектування, розробка та впровадження програмних та програмно-апаратних комплексів;</p> <p>підтримка та покращення (розвиток) наявних програмних продуктів;</p> <p>накопичення, аналіз та упровадження позитивного закордонного і вітчизняного досвіду розробки безпечного програмного забезпечення;</p> <p>впровадження методів і засобів автоматизації програмування, типових і стандартних програмних засобів;</p> <p>оцінка та надання пропозицій щодо можливості використання готових програмних рішень.</p>
Вимоги до кандидатів	<p>громадянство України;</p> <p>вік 21 рік;</p> <p>вільне володіння державною мовою;</p> <p>повна вища освіта;</p> <p>поглиблені (експертні) знання та практичний досвід у сфері ІТ технологій, що підтверджується відповідними сертифікатами;</p> <p>досвід програмування не менше 2-х років;</p> <p>знання мов програмування Python, PHP, JavaScript, TypeScript та фреймворків до них;</p> <p>знання HTML, CSS, SQL;</p> <p>знання та досвід роботи із структурованими (MySQL, PostgreSQL тощо) та не структурованими (MongoDB, Elasticsearch тощо) базами даних;</p> <p>досвід розробки web-орієнтованих додатків;</p> <p>досвід роботи із Linux.</p>
Умови оплати праці	заробітна плата 35 000 грн

	соціальне забезпечення згідно діючого законодавства
Інформація про строковість чи безстроковість призначення на посаду	Безстроково
Перелік інформації, необхідної для участі в конкурсі, та строк її подання	<p>1) заява про участь у конкурсному відборі;</p> <p>2) резюме в якому обов'язково зазначається така інформація:</p> <ul style="list-style-type: none"> - прізвище, ім'я, по батькові кандидата; - реквізити документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; - підтвердження наявності відповідного ступеня вищої освіти; - відомості про стаж роботи; - відомості про мови програмування та технології, якими володіє кандидат; - відомості щодо проєктів, над якими працював кандидат (плюсом буде наявність проєктів на публічних сервісах керування версіями (https://github.com/, https://bitbucket.org тощо). <p>3) довідка з МВС (визначеної форми) щодо відсутності судимості.</p>
	Документи, що подаються для участі в конкурсному відборі, приймаються з 05 жовтня до 18.00 18 жовтня 2020 року на електронну пошту anastasiia.yakovenko@cyberpolice.gov.ua
Документи для оформлення на роботу, які подаються після визначення переможцем конкурсного відбору	<p>1) заява претендента на посаду на ім'я посадової особи, що здійснює призначення – пишеться власноручно;</p> <p>2) автобіографія – пишеться власноручно;</p> <p>3) анкета – пишеться власноручно;</p> <p>4) копія паспорта;</p> <p>5) копія документа, що підтверджує реєстрацію у Державному реєстрі фізичних осіб – платників податків (ідентифікаційний код);</p> <p>6) копії документів про освіту з додатком, науковий ступінь, вчене звання, підвищення кваліфікації, а також копії сертифікатів;</p> <p>7) копія військового квитка або посвідчення особи військовослужбовця (для військовозобов'язаних та військовослужбовців);</p> <p>8) трудова книжка;</p> <p>9) кольорові фотокартки розміром 9 x 12 см – 1 шт. та 4,5 x 6,5 см – 1 шт.;</p> <p>10) довідка встановленої форми про</p>

	<p>наявність допуску до державної таємниці – за наявності;</p> <p>11) медична довідка про стан здоров'я – за направленням;</p> <p>12) сертифікат про проходження профілактичного наркологічного огляду;</p> <p>13) медична довідка про проходження попереднього та періодичного психіатричних оглядів;</p> <p>14) згода на обробку персональних даних, за формою згідно з додатком;</p> <p>15) згода встановленої форми на проведення спеціальної перевірки (відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 25.03.2015 № 171), підписане претендентом на посаду, за формою згідно з додатком;</p> <p>16) картка форми П-2 – заповнюється власноручно.</p>
<p>Місце, час і дата початку проведення оцінювання кандидатів (тестування та співбесіда)</p>	<p>м. Київ, вул. Бориспільська, 19, у період з 13 до 31 жовтня 2020 року.</p> <p>Кандидати додатково будуть поінформовані про точний час та місце проведення тестування та співбесіди шляхом електронної пошти або телефонним зв'язком.</p>
<p>Прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону та адреса електронної пошти особи, яка надає інформацію з питань проведення конкурсу</p>	<p>Яковенко Анастасія Олексіївна, 050-971-13-10, 093-766-70-25, м. Київ, вул. Бориспільська, 19, anastasiia.yakovenko@cyberpolice.gov.ua</p>